

# ПАМЯТКА

## членам Гильдии российских адвокатов (ГРА), Коллегии адвокатов «Мосюрцентр» (Коллегия) и Международной ассоциации русскоязычных адвокатов (МАРА) об имеющихся льготах и преимуществах:

### 1. Награды и поощрения членам адвокатских образований ГРА.

Члены адвокатских образований ГРА, на основании решения ГРА, в рамках имеющихся квот, могут быть представлены к награждению следующими наградами: Знак отличия Гильдии российских адвокатов «За вклад в развитие в адвокатуру», Почётный адвокат России, медаль Адвокатская слава, Серебряная и Золотая медаль Ф.Н. Плевако, Диплом с вручением Бронзового бюста Ф.Н. Плевако.

Кроме того, ГРА, по согласованию с адвокатскими палатами субъектов РФ, вправе представлять адвокатов, членов адвокатских образований ГРА, на награждение наградами ФПА РФ и наградами субъектов РФ.

Также члены Коллегии, ГРА могут быть представлены на награждение наградами МСРС (Почетный знак "За вклад в сплочение Русского мира", Медаль МСРС "За заслуги"), МАРА (Медаль I и II степени «За вклад в защиту Русского мира»).

### 2. Загранпаспорта.

Члены ГРА, Коллегии, МАРА и члены их семей обслуживаются консульским департаментом МИД России, для оформления и получения загранпаспортов непосредственно через Гильдию российских адвокатов и Коллегию адвокатов «Мосюрцентр», которые аккредитованы в консульском департаменте МИД России.

### 3. Аренда квартир от ГлавУпДК при МИД России.

Члены ГРА, Коллегии, МАРА, вправе обращаться о предоставлении в пользование на условиях аренды жилой площади на льготных условиях в зданиях ГлавУпДК при МИД России в г. Москве.

### 4. Преимущества и льготы для адвокатов и членов их семей при поступлении на обучение в РУАН имени Г.Б. Мирзоева.

- Предоставляются скидки до 20% на обучение в Университете по программам подготовки специалистов СПО, бакалавриата, магистратуры, научных и научно-педагогических кадров в Аспирантуре.

- Также предоставляются скидки на обучение на следующих курсах повышения квалификации:

  - «Высшие курсы повышения квалификации адвокатов РФ»,

  - «Центр подготовки налоговых консультантов»,

  - «Центр подготовки претендентов на приобретение статуса адвоката»,

  - «Институт судебного представительства»

  - Курсы профессиональной переподготовки: «Медиация. Базовый курс», «Специалист в области медиации (тренер-медиатор)».

### 5. Печатные издания.

Приоритетное право на размещение научных статей и публикаций в журнале «Учёные труды» РУАН имени Г.Б. Мирзоева, а также размещение материалов и рекламы в журналах «Российский адвокат» и «Адвокатские вести России».

ГРА формирует список видных российских адвокатов, которые могут быть рекомендованы редакционным советом журналов «Российский адвокат» и «Адвокатские вести России» на предмет размещения на обложке журнала с информацией о деятельности адвоката. Члены Коллегии, ГРА, МАРА имеют скидки на регистрационный сбор на издательские расходы.

«Российский адвокат» – адресован юристам, адвокатам, судьям, нотариусам, предпринимателям и всем, кто хочет знать, как защищать свои права. На его страницах почти

30 лет, как в зеркале, отражается жизнь адвокатского сообщества. Здесь обобщается уникальный опыт коллег в адвокатской деятельности, обсуждаются насущные проблемы корпорации, проводятся дискуссии по вопросам законодательства и правоприменения, публикуются очерки о наиболее успешных и уважаемых коллегах.

«Адвокатские вести России» – это доступный ресурс, с помощью которого не только члены ГРА, но и представители всего адвокатского сообщества России могут узнать о том, чем живут их коллеги в разных регионах страны, какие дела они ведут, какие проблемы они решают в своих коллективах. Можно поделиться своим опытом, чтобы повысить уровень профессионализма всей российской адвокатуры, рассказать со страниц издания, как адвокаты строят работу своих адвокатских образований, какие события происходят у них в городах, областях, республиках, обсудить наболевшие проблемы.

#### **6. Членам Международной ассоциации русскоязычных адвокатов (далее - МАРА)**

Статус адвоката в сфере международных отношений обеспечивает возможность расширения связей с адвокатскими и предпринимательскими структурами дружественных с Российской Федерацией стран. Члены МАРА практически организывают и участвуют в гражданских и уголовных делах иностранных юрисдикций по защите интересов РФ, российских соотечественников и граждан на территории РФ, которые подлежат рассмотрению в зарубежных странах. Члены МАРА организуют участие адвокатов в иностранном государстве путём дачи письменных заключений по делам, соответствующих категорий. Оплата труда членам ассоциации осуществляется средствами Международного совета российских соотечественников (МСРС) и МАРА.

ГлавУпДК при МИД России ежегодно выделяет жилье на условиях коммерческого найма членам МАРА, этим преимуществом пользуются также члены Коллегии и ГРА.

**7. Комиссия по защите профессиональных прав адвокатов — членов адвокатских образований Гильдии российских адвокатов** рассматривает обращения адвокатов по поступившим на их действия жалоб в Адвокатские палаты и иные организации, готовит правовые заключения в защиту нарушенных прав адвокатов, членов адвокатских образований ГРА.